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Poštovani i dragi mladi! 

Razmišljajući o zajedničkom hodu cijeloga Božjega naroda, Sinoda 2021.-2023. postavlja si 

temeljno pitanje: Sinodalna Crkva, naviještajući evanđelje, kroči zajedno: Kako se taj 

zajednički hod ostvaruje danas u vašoj Crkvi? Na koje nas korake Duh poziva da bismo 

rasli u svojemu zajedničkom hodu? (PD, 26). 

Polazeći od ovoga temeljnoga pitanja želimo promišljati o našem zajedničkom hodu iz 

perspektive vas mladih (krizmanika), koji ste budućnost Crkve i društva. Stoga vas molimo da 

nam date svoje mišljenje o navedenim tvrdnjama! 

 

1. tema: SVJEDOČANSTVO (KRŠĆANSKI ODGOJ) 

Crkva s nadom gleda na mlade koji su po svojoj naravi i strukturi nositelji novoga, boljega, 

koji teže kreativnosti, pravdi, slobodi i istini te su na poseban način nošeni željom za 

suodgovornošću u životu Crkve. To nije samo želja, nego i pravo po kojem se mladi čovjek 

uključuje u život Crkve. Koliku ulogu/važnost ima vjera u Vašem životu? Koliko ste svjesni 

svoje uloge u životu Crkve? Svjedočite li svoju vjeru javno? Sramite li se javno priznati da ste 

vjernik/vjernica? Koliko Vam je važno svjedočanstvo vjere odraslih vjernika? Koliko i na koji 

način na Vas osobno utječe današnji mentalitet i društvo? Smetaju li Vas eventualni negativni 

komentari o vjernicima, Crkvi? Kako se ponašate u takvoj situaciji? Koliko i kako ste spremni 

javno se zalagati za promicanje kršćanskih vrednota: istine, pravednosti, solidarnosti, 

poštovanja?  

 

2. tema: ŽUPA (SURADNJA SA ŽUPNOM ZAJEDNICOM) 

Župna zajednica i župa su prostor za okupljanje mladih koji teže za izgradnjom vlastite vjere i 

duhovnosti, ali i zajedništva. Dolazi i do iznošenja zanimljivih osobnih iskustava kao i 

zanimljivih rasprava koje su svakako na izgradnju svih koji u njima sudjeluju. Nakon roditelja, 

župa i škola kroz župnu katehezu i školski vjeronauk nastavljaju i nadograđuju vjerski odgoj 

započet u obitelji. Stoga je jako važno da mladi sustavno pohađaju cjelovitu vjersku formaciju, 

ali i da zajedno sa roditeljima redovito sudjeluju u životu župne zajednice. Koliko ste upućeni 

u život svoje župne zajednice (znate li ime župnika, koliko ima župljana, koji je naziv Vaše 

župe, koje skupine djeluju u Vašoj župnoj zajednici…)? Koliko ste povezani sa župnom 

zajednicom kojoj pripadate? Osjećate li važnost/potrebu pripadnosti župnoj zajednici? Jeste li 

upućeni u aktivnosti koje se u župi nude za mlade, a da nisu u okviru župne kateheze? Jeste li 

spremni sudjelovati na nekom neformalnom druženju u župi? Kojem? Što bi Vas naročito 

zainteresiralo? 

 

3. tema: SLUŠANJE I GOVORENJE 

 

Zajednički hod moguć je samo uz međusobno slušanje i govorenje. Koliko Vas Crkva vrednuje 

i cijeni? Jeste li zadovoljni zauzetošću Crkve za Vas mlade (krizmanike)? U kojoj se mjeri u 

Crkvi sluša glas Vas mladih (krizmanika)? U kojoj mjeri te s koliko pozornosti Vi slušate druge 

(svoje ukućane, svoje vršnjake, vjeroučitelja, župnog katehetu, župnika…). Smatrate li da Vas 

Vaši vjeroučitelji/župne katehete slušaju i uvažavaju dovoljno Vaše mišljenje? Imate li priliku 
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otvoreno razgovarati sa župnikom, župnim vikarom, redovnicom? Imate li priliku na nekom 

susretu u župi iznijeti svoje osobno iskustvo o nekoj temi? S druge pak strane, kakav je Vaš 

govor u javnome prostoru? Govorite li hrabro, slobodno i u ljubavi? 

 

4. tema: SLAVLJENJE 

Susrećemo se s činjenicom da djeca i mladi izlaze iz procesa kršćanske inicijacije lišeni 

sustavnog odgoja za molitvu i iskustva molitvenog života, lišeni iskustva redovite nedjeljne 

euharistije i sakramentalnog života, lišeni otkrića Crkve kao zajednice, bez dozrele svijesti o 

euharistiji kao središtu, izvoru i vrhuncu kršćanskog i crkvenog života. Zajednički hod moguć 

je samo ako se temelji na zajedničkom slušanju Božje riječi i na slavljenju euharistije. Koliko 

su u Vašem životu važna molitva i liturgijska slavlja? Molite li kao obitelj zajedno? Čitate li Vi 

i članovi Vaše obitelji Sveto pismo (Bibliju)? Koliko često, u kojim prigodama? Što za Vas 

znači sveta misa? Koliko redovito posjećujete nedjeljnu misu? Jeste li i u kojoj mjeri osobno 

angažirani u pripremi i provođenju liturgijskih slavlja u svojoj župnoj zajednici? Koliko su Vam 

važni sakramenti kao što su pomirenje, euharistija i potvrda? Što Vama znači, a što Vašim 

roditeljima, priprava za sakrament potvrde? Koliko Vam je važno da budete i Vi i roditelji 

sakramentalno pripravljeni (ispovijed) za slavlje sakramenta potvrde? Sudjelujete li na 

duhovnim obnovama i vježbama za mlade? 

 

5. tema: PRIPRAVA KROZ SVJEDOČENJE DRUGIH 

Kvalitetna priprema (priprava) važna je za sve događaje u životu. Primanje sakramenta 

potvrde važan je događaj u životu vjernika. Šire gledano, ona započinje rođenjem, krštenjem, 

tijekom djetinjstva i dozrijevanja. Zbog duljine perioda priprave puno je čimbenika koji utječu 

na njezinu puninu ostvarenosti. Stoga se nameću određena pitanja. Jeste li u roditeljskom domu 

dobili prva vjerska iskustva? Koliku je ulogu u toj pripravi imalo iskustvo sakramentalnog 

života vlastitih roditelja i ostalih članova obitelji? Koliko Vam je obitelj pomogla u odgoju za 

ispravno shvaćanje i pripremu na primanje sakramenta potvrde, a koliko župna zajednica? Jesu 

li i u kojoj mjeri na Vaš pristup sakramentu potvrde utjecali školski programi, sredstva 

društvenog priopćavanja i općedruštveno vrijednosno ozračje? Navedite ulogu i značenje 

župnika, župnog katehete i školskog vjeroučitelja u Vašem vjerskom odgoju. 

 

6. tema: BLIŽA PRIPRAVA 

Bliža priprava za sakrament potvrde treba se odvijati tijekom dvije godine u župnoj zajednici. 

Najkonkretniji način priprave je župna kateheza. Pohađate li redovito župnu katehezu? 

Navedite razloge. Navedite razloge zbog kojih Vam se možda ponekad ne da pohađati župnu 

katehezu. Na koji način sudjelujete u vjerskoj formaciji, tj. pripremi za primanje sakramenta 

potvrde? Koliko Vam župna kateheza pomaže u vašoj pripravi za sakrament potvrde? 

Uspijevate li doznati/razjasniti nešto novo/nejasno, a što je važno za kršćanski život? Imate li 

mogućnost i koristite li je kako bi iznijeli neke svoje stavove o sakramentu potvrde? Treba li 

prema Vašem mišljenju postojeće teme na župnoj katehezi nadopuniti drugim temama koje bi 

vam pomogle u pripravi za sakrament potvrde, ali i za budući vjerski život? 

 


